



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1346 号

●温暖诉求

南方医科大学珠江医院神经内科病房内,小明金在爸爸陈水金的轻抚下慢慢平静、睡熟。明金出生于2016年,妈妈因难产离世,早产的他也因此落下脑积水后遗症。陈水金痛失爱妻,只得强忍悲痛,抱着明金踏上漫漫求医之路。3个月前,小明金发生脑积水并发症,再入险境。陈水金竭力守护左右。“当年没有救下妻子,我已经很内疚;如今孩子病情反复,我不能不管他,这是我对他妈妈的承诺。”陈水金如是说。

妈妈难产离世 爸爸艰难守护重疾儿

再苦再难不放弃孩子,坚强男子信守对妻子的承诺

苦命孩子 出生1个月失去妈妈

病房内,陈水金轻抚熟睡的小明金,轻手轻脚地将开好的奶粉吸进针筒。很快,牛奶顺着细长的管子,经过鼻子,进入小明金食道。只有孩子熟睡了,平静下来了,陈水金才能顺利给孩子喂食。小明金这种不能自主进食的日子已经过了3个月。

“孩子从小患有脑积水,在最近一次更换颅内的导液管时出现并发症,导致吞咽功能障碍。”陈水金怜惜地说。

小明金长在茂名化州的低保家庭,有一个5岁的哥哥,哥哥患有发育迟缓。2015年,陈水金的妻子怀上了二胎,到了2016年5月13日,即怀孕32周后,突然早产。“她出现了胎盘早剥、先兆子宫破裂等症状,当时只能紧急剖腹产。妻子大出血,仍冒着生命危险要求医生保住胎儿。”为了救妻救子,陈水金四处举债,借来6000元全用于妻子的治疗费。

“妻子治疗了1个月,没救过来,去世了。”陈水金回忆,当时经医生抢救,小明金出生了。“妻子临走前,我答应她,一定会养育好孩子们,让他们平安长大”。

祸不单行 早产孩子落下重疾

小明金因早产落下了脑积水的病根,从出生开始,他就接受了多次手术,引流颅内积液。

“医生说,孩子需要长时间治疗。最主要的方法是植入一条引流管,将多余的脑积液分流至腹腔内。”陈水金说,引流管植入后需要定期更换,因此,每隔一段时间,小明金就要动手术植入

新的引流管。

为了给孩子治病,抢救妻子时借下的债务还没还清,陈水金又开始借下一笔。

贫病交加,小明金却在爸爸的疼爱之下开心地成长。“从明金小时候起,我就陪着他去做康复训练,一直都很顺利。平时,他像普通孩子一样又跑又跳,活泼得不得了。而且记忆力也很不错,一首唐诗,我教他念几次,他就能记住。”陈水金说。

病情反复 孩子需长时间住院

如果不是一场意外,也许小明金也能像普通孩子一样上幼儿园。

陈水金告诉新快报记者,今年9月,小明金因“脑室腹腔分流管阻塞”,在当地医院进行了分流管更换手术。他术后住院期间情况良好,病情也向好转变,但出院回家才过了1天就出现了低烧、全身抽搐,家人马上将他送回医院救治。“入院的时候,孩子有点嗜睡,我们看见引流管的外界部分有浑浊液体,还有一些棉絮状的物质”。

医生检验后发现,这是感染所导致的。让陈水金始料未及的是,这场感染,让孩子病情反复,只能长时间住院。由于当地医院水平有限,医生建议陈水金带孩子来广州珠江医院治疗。

面对“劝告” 男子咬紧牙关救子

“从9月到目前,我为孩子预交的3万多元押金已全部用完,还欠医院治疗费6万多元。”陈水金说,他本来在茂名一家水产公司打工,工资不高,但收入稳定。如今,他为了照顾孩子搁置了工

作,守候在医院里,断了收入。

“医生告诉我,小明金患脑积水本来就需要长期治疗,如今节外生枝,情况更加复杂。医生希望我有心理准备,要长期‘应战’病魔。”陈水金表示,他希望持续为孩子治疗。在老家,许多亲戚“劝”陈水金放弃儿子,毕竟治疗费用高昂,而陈水金家境贫寒,但他固执地选择为儿子求医问药。

“我时常问自己,如果他妈妈尚在人世,她会怎样做?我相信,她会和我做同样的选择。”陈水金说,如今最大的希望就是孩子的情况尽快稳定下来,这样,他才能尽快返工,恢复收入,打好这场持久战。“我答应过妻子要照顾好孩子,我一定会做到”。



■医院里,陈水金在小明金熟睡后轻手轻脚地为他鼻饲。

公益指引

●公益账户:广东公益恤孤助学促进会
天天公益专项基金

●银行账号:44032601040006253

●开户银行:
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温
暖×号×××(受助者姓名)”,如“新
快报温暖1346号明金”。如需捐款
收据,请在汇款时附注捐款收据回
邮地址、联系人姓名及电话。请务
必把银行的转账回执传真至新快
报(传真:020-85180284),逐日登报
明细以传真为准,分批公示以天
公益基金到账为准。



■陈明金募捐二维码。



广东公益
恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

公益最前线

广东省恤孤助学促进会实施体育欢乐梦项目取得成效

信宜合水镇十多年来首办小学生田径运动会

“这么大规模的运动会,太过瘾了!”茂名信宜市合水镇合水中心小学操场上,一群身着运动装的小学生欢呼雀跃。原来,在广东公益恤孤助学促进会(以下简称恤孤助学促进会)的支持和帮助下,合水镇日前举办了2020年元旦小学生田径运动会。新快报记者了解到,这是合水镇十多年来首次举办小学生田径运动会,亦是恤孤助学促进会今年在合水镇实施体育欢乐梦项目所取得的成效之一,别说是乡镇里的孩子感到新奇,就连乡镇里的老师也都是第一次参加如此盛大的运动会。

合水镇能举办运动会,离不开体育欢乐梦项目支教总教练田辉龙老师的付出。据介绍,田老师今年已多次到合水镇各学校开展支教工作,活动前两周一直留在当地进行指导,打造了一支

“专业”的兼职体育教师队伍给学生进行培训,教体育“小白”蹲踞式起跑、接力、跨越式跳高、助跑跳远、侧向滑步推铅球、基本田径规则等专业技能。这些受训的孩子在各项赛事中意气风发,各展所长,都获得了令人瞩目的好成绩。

体育欢乐梦项目总统筹万杰表示,希望通过该项目,让乡村孩子和城里的学生一样,接受正规体育教育,感受体育带来的快乐。“运动会的魅力留在孩子们心里的光和热,会点燃孩子们对未来美好生活的向往”。

新快报记者了解到,为了支持体育欢乐梦项目在合水镇推广与实施,在开幕式上,恤孤助学促进会再次向合水镇中心学校捐赠乒乓球桌、跳高垫、跳高架等十余种体育器材,这已是恤孤助学促进会今



■小运动员通过拼搏,赢得了属于自己的奖牌和奖状。

年第三次向该镇捐赠器材,累计捐赠器材价值超过了15万元。该会副秘书长梁栋彬表示,运动会结束后,这批器材将按学校学生人数比例分发到第二批开展体育欢乐梦项目的十多所乡村学校。

